



## **Бывший начальник отделения полиции осужден за мошенничество при получении выплат в качестве компенсации за найм жилья**



Собранные Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом апелляционной инстанции достаточными для признания законным и обоснованным приговора суда первой инстанции в отношении бывшего начальника отдела полиции «Сюмсинское» МО МВД России «Увинский». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество в крупном размере при получении выплат).

Следствием и судом установлено, что осуждённый получал компенсацию за наем жилого помещения, предоставляя заведомо ложные сведения. Таким образом он нанес ущерб МВД по Удмуртской Республике в размере 293,4 тыс. рублей.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

В рамках расследования уголовного дела были изъяты документы, представляющие интерес для следствия, допрошены представители МВД и ведомственной жилищной комиссии, наложен арест на автомобиль обвиняемого.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде трех лет лишения свободы условно с испытательным сроком четыре года со штрафом в размере 50 тыс. руб. Судом апелляционной инстанции назначенное наказание снижено до 2 лет 10 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года со штрафом в размере 40 тыс. рублей. Кроме того, по решению суда мужчина должен возместить причинённый ущерб.

25 Января 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1650238>